

# “犬中精英”迎来小粉丝团

## 本报50余名小记者参观警犬训练基地

本报12月4日讯(记者 李孟霏 陈乃彰) 11月26日,本报50余名小记者来到位于经区的市公安局警犬训练基地,观看警犬实战演练,和警犬一起互动。对于这些“犬种精英”来说,对孩子们的参观并不陌生了,可是对于小记者们来说,这是她们加入这个大家庭的第一次参观活动。通过参观活动和互动之后,很多小记者感叹,原来警犬们的种类这么多,并且都很“优秀”,直言要和警犬做朋友。

来到警犬训练基地,威海刑侦治安中队的叔叔们为小记者们讲解了关于参观警犬的注意事项,并为小记者们讲述了犬种和用途等。随后民警带领小记者参观犬舍,并详细介绍每种警犬的特长和经历。“拉布拉多和史宾格的性格大多数都很温顺,嗅觉能力很强,一般用作搜爆犬;德牧的综合能力强,很多工种都能胜任;马里努阿犬则是高大、威猛、爆发力强,护卫犬就成了它的最佳选择”,谈及警犬这个话题,当天带领参观的公安叔叔们总是如数家珍,这份专业和热爱也感染到了参观者。参观过程中,拉布拉多犬成了大家眼中的明星,很多小记者争先恐后的触摸它,想和它做朋友。随后,警犬表演开始了,在警官的带领下,小记者们先是欣赏了警犬现场表演的敏捷性和服从性。随后,民警打一个手势,警犬便站立起来,跟着民警的脚步移动。随后,民警一声令,警犬翻过障碍物、跳过铁栏、越过铁圈,引得学生纷纷鼓掌喝彩。

随后,在实战训练中,民警模拟破案现场,先后让警犬进行血迹搜索、搜爆、搜毒和制服暴徒等训练项目。

参观完表演之后,小记者们和警犬又进行了零距离接触。作为人类的朋友,同时又是“犬中精英”,小记者们最后依依不舍的离开了。

警犬在做扑咬练习。



缉毒犬在搜寻毒品。

# 牛奶原来是这样生产出来的!

## 本报20余名小记者过把“奶农瘾”

本报威海12月4日讯(记者 李孟霏 陈乃彰) 3日上午,本报20余名小记者在家长陪同下参观了荣成市嘉盛乳业的奶牛养殖场和牛奶加工厂,不仅参观了奶牛养殖基地,而且现场了解到一杯牛奶是怎样生产出来的。

当天上午,小记者进入占地四千多亩的养殖基地后,工作人员介绍奶牛养殖的基础常识,从汽车进入养殖基地要进行

消毒,到奶牛的生活习性、饮食习惯以及喂养奶牛的饲料的种类等。

参观完奶牛养殖基地后,小记者们又来到牛奶加工厂。为了让小记者们更透明地了解乳品的生产过程,20余名小记者走进了嘉盛牛奶加工厂,亲眼见证每一滴牛奶的真实品质。从常温奶仓库到收奶大棚,再到牛奶加工车间,完全体验了牛奶的全过程,工作人员还向

小记者和家长介绍了牛奶加工的流程以及牛奶样品的保存等细节。“原来生产每袋牛奶要经过这么多道工序啊!”小记者们说。

而最让小记者们感兴趣的是,还是牛奶如何变成一杯酸奶,感受这个奇妙的变化过程。

“真的是大开眼界,我涨了很多知识和见识,希望下次还有这样的活动。”



悦读乐“王—梅”作文专程



### 《当老师不在的时候》

“万岁!今天的语文课上自习!”教室一片欢腾。

几个“搞笑明星”索性跳到了桌子上耍酷。突然门口的“哨兵”喊了一声:“老师来了!”那几个同学赶紧从桌子上跳下来,有一个同学还差点扭伤脚,教室静得可怕。这时,一个胆大的同学朝门外瞟了一眼,说:“嗨,哪来了?”原来是“哨兵”开玩笑啊。

我还是放心不下,决定小心行事。我从桌洞里悄悄地拿出了一本课外书,又慢慢地把

目光移到了窗外,见没有人,才敢拿起书来。不过,每看一页,都要朝门外看一眼,有一点风吹草动,我就赶紧把书收起来。

“哨兵”玩了几次“狼来了”的把戏,我的心愈加放松了。书看完了,我就开始摆弄起一支笔来。不知谁带头,有几个同学离开座位表演起笑话来,像小丑一样张牙舞爪,吸引了全班人的目光。

突然,门口的“哨兵”高喊一声:“老师来了!老师来了!”我们根本不相信,看他那惊魂未定、气喘吁吁的样子,反而嘲笑他:“你也太能演了,长大

去当演员好了。”大家又继续玩了起来。

结果“哨兵”却紧张地端正坐好,像塑像一样纹丝不动,随即门外传来一阵怪响,大家把头齐刷刷地看向门外,天啊,老师竟然板着一张黑脸站在门外。那一刻,时间仿佛静止了一般,教室只剩下大家砰砰的心跳声。

至于结果,我们自然逃不了一顿狂风般的大训……

鲸园小学 5年级1班

孙浩然

指导老师:刘煜超

点评:文中不管是动作、语言,还是神态、心理等描写都刻画得非常细致形象,将教室所发生的一切如电影般生动呈现在读者面前,很有画面感,棒!

### 《回家》

他缓缓地回家走去,这次考试,他本来很有把握的,但意外的,他失败了。

走到楼前,他望着那熟悉的窗户,窗里是对他饱含期望的父母,他忍不住长叹一声。

楼前那棵树,那火红的叶子随着冷冷的秋风无助地落下,飘着——飘着——,正如同他自己一样,飘到人生的谷底。

近了,近了,他与单元楼大门越来越近,他顿了顿,深吸了一口气,才抬脚走上楼梯。

还剩两层,一层,终于走到了家门口。他抬了抬手,正

要敲门,但又放下了。他一想到那头发已经白了的父母,此刻正准备了一桌子丰盛的菜等他,他内心愧疚不已,不忍心看到父母失望的眼神。但该面对的还是要面对,一段沉默之后,他终于又鼓起勇气,硬着头皮敲了一下门。

门很快开了,但还未等父母开口,他眼泪刷流了下来……

古寨中学 初一九班

王一帆

指导老师:刘煜超

点评:作文在细节描写

上下了很大的功夫,短短的回家路,小作者巧妙地通过景物烘托、动作分解等手法,将主人公考试失利后的愧疚难过的心理淋漓尽致地展现了出来,赞!